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[de] Wichtige Hinweise zur Installation/Montage

Die Installation/Montage muss durch eine fiir die Arbeiten zuge-
lassene Fachkraft unter Beachtung der geltenden Vorschriften
erfolgen.

[en] Important notes on installation/assembly

The installation/assembly must be carried out by a professional
who is authorised to do the work, and with due regard to the
relevant regulations.

[fr] Instructions importantes pour P'installation/le montage

Linstallation/le montage doit étre effectué(e) par un spécialiste
qualifié pour les opérations concernées et dans le respect des
prescriptions applicables.

[bg] BaxkHu ykazaHus BbB Bpb3Ka € MHCTaaumATa/MOHTaXa
WHCTanauuATa/MOHTaXKbT TPAGBa fa Ce U3BbpLUBA OT JINLEH3MPaH
3a paboTuTe cneuVanicT B CbOTBETCTBUE C NPUIIOKNMUTE
pasnopendu.

[cs] Dilezité pokyny k instalaci/montazi

Instalaci/monté&z musf pfi dodrZeni platnych pfedpist provést
odborny pracovnik s pfislushym opravnénim pro tyto préce.

[da] Vigtige anvisninger til installationen/monteringen
Installationen/monteringen skal foretages af en godkendt installa-
ter under overholdelse af de geeldende forskrifter.

[el] Znuavrikég unodeigeig yia Ty eykataotaon/cuvapUoldynon
H eykatéotaon/cuvappoAdynon npénel va npayparomnoleltal and
€€0ual080TNEVO YL TIC EPYACIEC AUTEC TEXVIKO TTPOCWTIKG, TO
onoio Oa npémnel va povTilel WoTe va TnPouvTal oL IoXUOUCEG
Sarateic.

[es] Indicaciones importantes para instalacién/montaje
La instalacién/el montaje lo debe realizar personal especializado
autorizado para los trabajos, respetando las prescripciones vigen-
tes.

[et] Olulised juhised paigaldamiseks/montaaZiks

Paigaldamist/montaazi tohib labi viia selleks volitusi omav
spetsialist, arvestades kehtivaid néudeid.

[fl] Belangrijke aanwijzingen betreffende de installatie/montage

De installatie/montage moet worden uitgevoerd door een voor de
werkzaamheden geautoriseerde installateur. Hij moet rekening
houden met de geldende voorschriften.

[fi] Tarkeitd asennus- ja kokoonpano-ohjeita

Naihin toihin hyvaksytyn ammattiasentajan pitda suorittaa asen-
nus- ja kokoonpanoty6t voimassa olevien maardysten mukaisesti.
[hu] Fontos tudnivaldk az installildshoz/szereléshez

Az installalast/szerelést egy, a munkakra felhatalmazott
szakembernek kell végeznie, az érvényes elbirasok
figyelembevételével.

[it] Avvertenze importanti per l'installazione/il montaggio

L'installazione/il montaggio deve aver luogo ad opera di una ditta
specializzata ed autorizzata in osservanza delle disposizioni
vigenti.

[he] 8603369360 8omomgdgdo obliGsmsgoobmgol/dmbgsgobsmzol
0BLGS305/0mb 3370 MBS §sbbmME0gmEaL LadmBsmgdolmgol sdggdwmwo

335080307)M0 396Lmbswols dogM, dmgddgwo 9bsfigols sggoom.

[it] Svarbios instaliavimo ir (arba) montavimo nuorodos

Instaliuoti ir montuoti, laikantis galiojanciy taisykliy, leidziama
kvalifikuotiems specialistams, kurie buvo jgalioti Siems darbams
atlikti.
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[Iv] Svarigi noradijumi par iekartas uzstadi$§anu / montazu
lekartas uzstadisanu/montazu ir javeic specializétam sertifictam
specidlistam, ievérojot spéka eso$os noteikumus.

[nl] Belangrijke aanwijzingen betreffende de installatie/montage

De installatie/montage moet worden uitgevoerd door een voor de
werkzaamheden geautoriseerde installateur rekening houdend
met de geldende voorschriften.

[no] Viktig informasjon om installasjon/montering
Installasjonen/monteringen skal gjennomferes av autoriserte
installaterer, og gjeldende forskrifter skal fglges.

[pl]l Wazne wskazdéwki dotyczace instalacji/montazu
Instalacja/montaz musza by¢ wykonane przez uprawnionego

do tego rodzaju prac specjaliste przy zachowaniu obowigzujacych
przepiséw.

[pt] IndicacSes importantes relativas a instalagio/montagem

A instalagdo/montagem deve ser efetuada por um técnico espe-
cializado com qualificagbes para estes trabalhos, tendo em aten-
¢éo os regulamentos em vigor.

[ro] Indicatii importante privind instalarea/montajul

Instalarea/montajul trebuierealizate de citre un specialistautorizat
pentru lucrérile respective, respectandu-se prescriptiile valabile.

[ru] BakHble YKazaHuA no ﬂOAKﬂIOHeHVIIO/MOHTa)Ky

HOAKHIOLIeHVIe/MOHTa)K AOMKHbI BbINOMHATL Cneyannctbl,
uMelmne oonyck K BbINOJIHEHUIO TaKUX pa60T, npmn COGHIOHEHVIVI
[EeNCTBYIOLMX HOPM M NpaBui.

[sk] DdleZité pokyny tykajice sa instalacie/montaze
Instaldciu/montaZ musf realizovat odbornik s opravnenim na
vykon tychto prac, pricom musi dodrZovat platné predpisy.
[sl] Pomembni napotki za namestitev/montazo
Namestitev/montazo mora izvesti strokovnjak, pristojen za
tovrstna dela, ob uposte vanju veljavnih predpisov.

[sr] Vazna uputstva za ugradnju i montazu

Ugradnju i montazu moraju da obave samo strucna lica ovlas¢ena
za izvodenje takvih radova koja ¢e postovati vazece propise.

[sv] Viktiga anvisningar for installation/montering

Installationen/monteringen maste utforas av en behorig och fack-

kunnig person enligt géllande féreskrifter.

[tr] Kurulum/Montaj ile ilgili 6nemli uyarilar

Kurulum/Montaj ¢aligmalari sadece yetkili bayiler tarafindan

asagida belirtilen talimatlar dikkate alinarak yapilmalidir.

[uk] Baxnusi BKasiskm o0 YCTaHOBKW/MOHTaXY

YcTaHOBKY/MOHTaX MaloTb 3ilicHIoBaTU daxisLyi, Lo MaloTb AO3BIN

Ha NpoBegdeHHs Lux pobiT, i3 OTPMMaHHA UMHHUX NPUMNUCIB.

[zh] REFEHEERT

DA R S B AT AR IR AR ) Tl A A DG AT 22 3%

areailifus Al Lala ciliadia [ar]

Aabdl 30 0 Bled ya pa cJaally al 7 jas pacadto 3 e preatllfoak 3 24 of Ging

Sl gafipunad & 2 pgea i 53 [fa]

Sl a3 cyinan 5 el IS ol aladl 4y Slaa 48 (o A a (935 Jau i oy 38 gafcal

Ll aladt dda g ya 5 e 4y
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Liste des piéces de rechange Ersatzteilliste
Spare parts list
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l Verkleidung
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Dénomination
Description
Bezeichnung

S-Nr

Numéro de commande
Ordering no.
Bestell-Nr.

Type gaz
Gas type
Gasart

Remarques
Remarks
Bemerkungen

|8
1 |Cas du panneau avant Assemblée 8716 117 887 LA
2 |Assemblée panneau supérieur 8716 117 774 LN |
3 |Assemblée LH Panel 8716 117 776 LN |
4 |Assemblée RH Panel 8716 117 778 H
5 |Vis (10x) 8x1/2" 8 716 115 306 0 L BN |
6 |Plaque de fixation 8716 119 644 H
7 |Pen M4 (1x) 87134070210 L BN |
8 |Ecrou de plat 8716 148 204 0 H
9 |Clip - type p de diamétre 9,5 mm tenant 8716 141 186 0 LB |
10 |Plaque de fixation 8716 119 643 H
11 |Plaque signalétique Bosch 8 718 582 440 LN |
12 (Clip - outil 1/2 " 8 716 155038 0 LN |
13 |Branchez BE 8716 117 781 LN
14 |Vis 2914 411 4040 LB |
15 |Vis 29144114110 nn
16 |BE panneau arriére 8716 117 782 LN
17 |Support Assemblée arriére gauche BE 8716 117 783 LB |
18 |Panneau de support arriere droite BE 8716 117 784 LB |
19 |Support de levage 8716 117 785 LN |
20 |Trap Support BE 8716 117 786 LB |
21 |Ecrou 8716 119 638 mE
22 |Vis M5x10 29124511520 LB |
23 |Clip 8716 119 662 nn
24 |Rondelle crantée M5 8716 118 166 LA
25 |vis (10x) M5x10 29144114200 nn
26 |Thermostat 8716 107 6240 LB |

OLIO CONDENS 2500F

Habillage
Casing
Verkleidung
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Liste des piéces de rechange Ersatzteilliste
Spare parts list

Echangeur de chaleur primaire OLIO CONDENS 2500F

Primary Heat Exchanger
2 Primarwarmetauscher
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Pos |Dénomination S-Nr Numéro de commande |Type gaz o Remarques
Description Ordering no. Gas type LgL Remarks
Bezeichnung Bestell-Nr. Gasart ﬁ Bemerkungen

N2

RS
1 |Echangeur de chaleur Peint 8716 117 878 u
1 |Echangeur de chaleur Peint 8716 117 879 u
2 |Chicane 87186813770 L N |
3 |Tresse 8 718 688 709 0 LN |
4 |Trappe de visite 8 718 688 269 0 LN |
5 |rondelle de M10 2916 011 1140 H
6 |Ecrou M10 29150110100 L N |
7 |Joint plat 8716 1128710 HE
8 |Bride 70/90 Econ 8716 112 662 0 L N |
9 |Rondelle M8 29160110150 L N |
10 |Ecrou 2915011 009 0 L N |
11 |Dispositif de remplissage 8716 118 463 LA
12 |Jiont torique 3,0 sec x 21,5i/je.p. 8716 1408260 LB |
13 |Clip de fixation 8716 148 3220 LN |
14 |Ecrou de positionnement brdleur 8 716 108 053 0 LN
15 |Vis M8 X 25 téte HEX 2911061 2440 LN |
16 |capteur CTN a angle droit 8718 684 3230 LN |
17 |Epingle (10x) 8716 117 722 L N |
18 |Joint torique 7.75 X 2.1 L (x1) 8716 107 4400 L N |
19 |Epingle 18 mm (10x) 8 718 684 699 0 LR
20 |Joint torique 17x4 (x10) 8716 7711540 L N |
21 |Clip (10x) 8711200 024 0 LN |
22 |Bouchon PRV 8716 117 792 L N |
23 |pipe Flow 8716 117 793 LN |
25 |22mm Capteur 8716 117 885 H

OLIO CONDENS 2500F

Echangeur de chaleur primaire
Primary Heat Exchanger
Priméarwarmetauscher
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Liste des pieces de rechange
Spare parts list

Ersatzteilliste
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Tableau de electrique
Control Box
4 Schaltkasten

OLIO CONDENS 2500F
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Dénomination
Description
Bezeichnung

S-Nr

Numéro de commande
Ordering no.
Bestell-Nr.

Type gaz
Gas type
Gasart

Remarques
Remarks
Bemerkungen

S| 3
1 |Faisceau de cébles 8716 119 651 LR
2 |Faisceau de cables 8 716 119 652 LN |
3 |COUVERTURE 8718 601 44A 0 L N |
4 |COUVERTURE 8718 601 42A 0 L N |
5 |COUVERTURE 8 718 601 45A 0 L N |
6 |Appareil de régulation 8 716 119 653 LN |
7 |Borne de connexion 3-pol N/L orange 8714 404 404 0 LA
8 |Borne de connexion 2-pol rouge (5x) 8 744 404 092 0 L BN |
9 |Borne de connexion 2-pol gris (5x) 8744 404 0910 LA
10 |Borne de connexion 2-pol orange (5x) 8 744 404 088 0 L BN |
11 |Borne de connexion 3-pol N/L gris 8 714 404 407 0 LA
12 |Borne de connexion 2-pol brun (5x) 8744 4040930 LB |
13 |Borne de connexion 2-pol vert (5x) 8 744 404 090 0 LN
14 |Borne de connexion 3-pol N/L blanc 8714 404 402 0 LBl |
15 |Borne de connexion 3-pol N/L violet 8714 404 403 0 LB |
16 |Borne de connexion 2-pol bleu (5x) 8744 404 089 0 LB |
17 |Borne de connexion 3-pol N/L vert 8 714 404 408 0 LN
18 |Coquille 8716 117 569 LN |
19 |Clé de codage 8 716 119 658 |
19 |Clé de codage 8 716 119 659 u
20 |Control Box Support LH BE 8716 117 804 LN
21 |Control Box Support RH BE 8716 117 805 LB |
22 |Vis M5x10 29124511520 L N |
23 |Bush Support Pivot BE 8716 117 806 LA
24 |Connecteur 8 716 119 293 LN |

OLIO CONDENS 2500F

Tableau de electrique
Control Box
Schaltkasten
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Liste des pieces de rechange
Spare parts list

Ersatzteilliste

Echangeur de chaleur secondaire
Secondary Heat Exchanger
5 Sekundarwarmetauscher

OLIO CONDENS 2500F

o




Pos |Dénomination S-Nr Numéro de commande |Type gaz o Remarques
Description Ordering no. Gas type LgL Remarks
Bezeichnung Bestell-Nr. Gasart ﬁ Bemerkungen

N2
RS
1 |Corps de chauffe 18/25 8718 689 704 0 L N |
2 |Joint plat 7747 009 7250 HE
3 |Dégazeur 8716 140516 0 L N |
4 |Purgeur 1/8 BSP 8716 140 2380 H
5 |Chicane 8718 689 288 0 L N |
6 |Tuyau de vidange de la chaudiére 87161412190 LBl |
7 |Tube retour chauffage 25/32 8 718 689 008 0 u
7 |Tube By-pass 8718 690 728 0 u
8 |Clip de fixation 8716 148 3220 L N |
9 |Jiont torique 3,0 sec x21,5i/je.p. 8716 140 826 0 L BN |
10 |Tuyau CH retour 8716 117 808 u
10 |Tuyau CH retour 8716 117 809 u
11 |Ecrou de serrage g1 8716 140 2470 LN
13 |JOINT FIBRE AFM 34 30 X 22.2 X 1.5 (10x) 8716 1132020 LB |
13 |Raccord 8 718 688 953 0 [ |
14 |Rondelle M8 2916 0110150 LA
15 |Ecrou 2915011 009 0 H
16 |Entretoise 8716 1134500 LA
20 |Joint plat 7 747009 7250 |
20 |Joint plat 8718 688 799 0 u
21 |22mm Capteur 8716 117 885 H
22 |Epingle D10 (x10) 8716 7711670 LN |
23 |Sonde de pression 8718 689 357 0 LN |
Isolation 8716 108 937 0 u
Isolation 8716 108 938 0 |
Ruban AT500 5m x 50mm argent 8716 142001 0 LN |
Isolation 25/32 8 718 690 034 0 [ |
Isolation 25/32 8 718 690 036 0 u

OLIO CONDENS 2500F

Echangeur de chaleur secondaire
Secondary Heat Exchanger
Sekundéarwarmetauscher
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Liste des piéces de rechange Ersatzteilliste

Manifold OLIO CONDENS 2500F

Manifold

2




Pos |Dénomination S-Nr Numéro de commande |Type gaz o Remarques
Description Ordering no. Gas type LgL Remarks
Bezeichnung Bestell-Nr. Gasart ﬁ Bemerkungen

N2

|8
1 |Boite de fumées (16 tubes) 8 716 119 502 u
1 |Boite de fumées (20 tubes) 8716 119 503 u
2 |Boite de fumées assemblée 8 716 119 530 u
2 |Boite de fumées assemblée 8716 119531 u
3 |Couvercle boite a fumées 8716 108 922 0 u
3 |Couvercle boite a fumées 8718689516 0 u
4 |Joint d"étanchétité 87161121840 |
4 |Joint d"étanchétité 8718 688 849 0 [ |
5 |M10 vis et la rondelle 87186820810 LN |
6 |Joint 8718682 0820 L N |
7 |Vis M6 x20 8716 113 066 0 L N |
8 |Rondelle plate 6mm Identifiantz /p m / 2916 0110140 LB |
9 |Fourreau de sonde assemblé 8 716 107 697 0 LN |
10 |Goupille 45mm x 1.5mm 8716 1550470 LA
11 |Joint plat 7 747009 7250 |
11 [Joint d étanchétité 8718 688 849 0 u
12 |Entretoise 8716 1134500 L N |
13 |Joint de cheminée 8 716 119 867 LN |
14 |Coude de raccordement air comburant 8 716 107 362 0 LB |
15 |Joint plat 8716 1075350 LN |
16 |Vis M5x10 29124511520 L N |
17 |Equerre 18/25 8716 114 2470 LN |
18 |Manchette d'air 8716 112 4240 LN |
19 |Flexible raccordement des condensats 87186828320 u
19 |Flexible raccordement des condensats 87186898310 u
20 |Joint fibre 8718684 2710 |
21 |Clip 13MM (1X) 8716 106 549 0 [ |
22 |Joint torique 12,5 x3 wras / ktw (1x) 8 716 106 748 0 LB |
23 |Siphon 8718 6828300 L N |
24 |Coude 87186829450 LN |
25 |Raccord 87186824840 L N |
26 |Flexible 8 716 119 499 LN |
27 |Flexible DN5x1.5 8 716 119 497 L N |
28 |Détecteur de pression d'air 8 716 119 657 LN
29 |Détecteur de pression d'air 8 716 119 664 LN |
30 |Assemblée Bracket Clamp 8716 117 811 LN
31 |Assemblée fumée BE 8716 117 812 LN |

OLIO CONDENS 2500F

Manifold
Manifold
Manifold
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Ersatzteilliste

Liste des pieces de rechange

Spare parts list

\
/4
o

6720900840

OLIO CONDENS 2500F

Braleur

Burner Assembly

7 Brenner
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Pos |Dénomination S-Nr Numéro de commande |Type gaz o Remarques
Description Ordering no. Gas type LgL Remarks
Bezeichnung Bestell-Nr. Gasart ﬁ Bemerkungen

N2
|8
1 |Joint plat 8716 1128710 L N |
3 |Téte de combustion 25kW 8716 119 353 u
3 |Téte de combustion 32kW 8716 119 354 u
4 |Electrode 8 716 119 355 .
6 |Ligne gicleur et réchauffeur 8 716 119 356 LN |
7 |Elément de couplage 8716 119 519 LN |
8 |Cable 8 716 119 357 L N |
9 |Joint 8716 109 2140 L N |
10 |ventilateur 8716 109 3170 LN |
12 |Cellule photo-électrique 8 716 119 520 H
12 |Condensateur 8 718 690 961 0 LR
13 |Axe de bobine 8716 116 4720 LN |
15 |Clapet d'air 8716 119 521 L N |
16 |Pompe 8716 119 358 LA
17 |joints toriques 8 716 119 359 LN |
18 |Filtre 8 716 119 360 LN |
19 |Raccord fioul 8716 109 2430 LN |
20 |Flexible fioul 8 716 119 522 LN |
21 |Tube d'alimentation 8 716 119 523 LN |
22 |Prise manometre 8716 109 2120 LA
23 |Connecteur accouplement d'entrainement P 8716109 2450 LB |
24 |Ensemble bobine 8716 109 1850 LA
25 |Servomoteur 8716 116 637 0 LN
26 |Protection du boitier de contrble 8716 119 524 LN |
27 |Boitier de contrdle 8716 119 361 LN |
28 |Transformateur 8716 119 525 LA
30 |Ensemble carter air comburant 8716109 3410 LN |
31 |Capot de brlleur 8716 119 526 LN |
32 |Raccord 8718 687 3230 L N |
34 |Bride braleur 8 716 119 467 LN
Brlleur complet 25 kW 8 716 119 422 u
Brlleur complet 32 kW 8716 119 423 u
Gicleur 0.60x80Deg HF 8 716 119 545 |
Gicleur 0.65x80Deg HF 8 716 119 546 u

OLIO CONDENS 2500F

Braleur
Burner Assembly
Brenner
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Liste des traductions
List of translations

Ubersetzungsliste

Pos|Description Beschreibung
1 |Element of construction Baugruppe
1 |Case Front Panel Assembly Fall Frontplattenmontage
2 |Panel Top Assembly Blende oben Baugruppe
3 |Panel LH Assembly Seitenwand LHS
4 |Panel RH Assembly Blech Kotfliigel Montage
5 |Screw (10x) 8x1/2" Schraube (10x) M5x8
6 |Bracket Trager
7 |Shape Screw M4 (1x) packed Fassonschraube M4
8 |Nut Captive No:8 Blechmutter
9 |Clip - p-type 9.5mm holding diameter Clip - p-Typ 9,5 mm halt Durchmesser
10 |Bracket Trager
11 |Badge "Bosch" packed Gerateschild "Bosch"
12 |Clip - tool 1/2" TOOL CLIP 1/2"
13 |Plug BE Stecker BE
14 |Screw M4 x 12mm Taptite ZC PL PH Schraube
15 |Screw m3x6mm zc pl p/h taptite Schraube

=
]

Panel Rear BE

Platte Ruck BE

=
~

Bracket LH Rear Assembly BE

Halter linkes Riick Assembly BE

=
[ee]

Bracket Rear RH Panel BE

Halterung hinten rechts Feld BE

=
©

Bracket Lifting

Halterung Lifting

20 |Bracket Trap BE Halterung Falle BE

21 |Plate Nut M5 Clipmutter mit Schraube M5x10
22 |Screw M5 x 10 Pan Head Pozi ZP Schraube M5x10

23 [Clip Klammer

24 |Washer External Tooth M5 Shakeproof Unterlegscheibe M5 auf3en gezahnt
25 |screw (10x) M5x10 Schraube M5x10 (10x)

26 |Manual Flue Thermostat Temperaturregler

2 |Element of construction Baugruppe

1 |Heat_exchanger Painted Warmetauscher Gemalt

2 |Baffle Assembly Prallblech

3 |Rope Seal Schnur Dichtung

4 |Access Door Assembly Zugangstiranordnung

5 |Washer m10 Unterlegscheibe M10

6 [Nut M10 Mutter M10

7 |Gasket-Burner mounting flange Flachdichtung

8 |Flange 70/90 Econ Flansch 70/90 Econ

9 |Washer m8 form a ms zinc plate M8 bilden eine ms Zinkplatte
10 [Nut M8 Full Hex M/S ZC PL Mutter

11 |Valve Filling Loop & Drain AbfluRventil

12 |O-Ring 3.0 sec x 21.5i/d e.p. O-Ring 3.0 sec x 21.5i/d e.p.
13 |Clip - retaining Clip - Halten

14 |Nut burner location Mutter Brenner Lage

15 |Bolt M8 X 25 HEX HEAD Bolzen M8X25 HEX

16 |Sensor NTC Right Angled Fahler

17 |Wireform Spring (10X) Haltefeder (10x)

18 |O-ring 7.75 X 2.1 L (x1) O-Ring 7.75 X 2.1 L (x1)

19 |Clip Wire 18mm (10x) Haltefeder 18 mm (10x)

20 |O-ring 17x4 (10x) O-Ring 17x4 (10x)

21 |Clip (10x) Klammer (10x)

22 |Bung PRV Socket Stopfen PRV Sockel

23 |Flow Pipe Lauf Rohr

25 |22mm Sensor Sensor 22mm

4 |Element of construction Baugruppe

1 |Harness High Voltage Kabelbaum

2 |Harness Low Voltage Kabelbaum

3 |Cover Abdeckung

4 |Cover Abdeckung

28/06/2019 16
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Liste des traductions
List of translations

Ubersetzungsliste

Pos|Description Beschreibung
5 |Cover Abdeckung
6 |Control Unit Regelgerat
7 |connecting terminal 3-pol N/L orange Anschlussklemme 3-pol N/L orange (5x)
8 |connecting terminal 2-pol red (5x) Anschlussklemme 2-pol rot (5x)
9 |connecting terminal 2-pol grey (5x) Anschlussklemme 2-pol grau (5x)

connecting terminal 2-pol orange (5x)

Anschlussklemme 2-pol orange (5x)

connecting terminal 3-pol N/L grey

Anschlussklemme 3-pol N/L grau (5x)

12 |connecting terminal 2-pol brown (5x) Anschlussklemme 2-pol braun (5x)

13 |connecting terminal 2-pol green (5x) Anschlussklemme 2-pol griin (5x)

14 |connecting terminal 3-pol N/L white Anschlussklemme 3-pol N/L weiss (5x)
15 |connecting terminal 3-pol N/L violet Anschlussklemme 3-pol N/L violett (5x)
16 |connecting terminal 2-pol blue (5x) Anschlussklemme 2-pol blau (5x)

17 |connecting terminal 3-pol N/L green Anschlussklemme 3-pol N/L griin (5x)
18 |Strain Relief Zugentlastung (5x)

19 |Code Plug Kodierstecker

20 |Bracket Control Box LH BE Halter Control Box LH BE

21 |Bracket Control Box RH BE Halter Control Box RH BE
22 |Screw M5 x 10 Pan Head Pozi ZP Schraube M5x10
23 |Bush Bracket Pivot BE Buchse Halterung Pivot BE
24 |Plug Stecker
5 |Element of construction Baugruppe
1 |Secondary Heat Exchanger Final Assy18/25 Warmeubertrager 18/25
2 |Seal Secondary Heat Exchanger Flachdichtung
3 |Air vent manual 1/4 bsp Entliftungsventil
4 |Air vent 1/8 bsp Entlifter 1/8 BSP
5 |Baffle Double Secondary Heat Exchanger Prallblech
6 |Boiler drain tube Boiler Abflussrohr
7 |Pipe PHE Return 25/32 Rucklaufrohr 25/32
7 |Pipe Female Secondary 18/25 Bypassleitung
8 |Clip - retaining Clip - Halten
9 |O-Ring 3.0 sec x 21.5i/d e.p. O-Ring 3.0 sec x 21.5i/d e.p.
10 |Pipe CH Return Rohr CH Zurtick
11 |Nut clamping g1 Spannmutter G1
13 |FIBRE WASHER AFM34 30 X 22.2 X 1.5 (10x) Dichtung AFM 34 30x22.2x1.5 (10x)
13 |Connector Block Anschlussstiick
14 |Washer m8 form a ms zinc plate M8 bilden eine ms Zinkplatte
15 |Nut M8 Full Hex M/S ZC PL Mutter
16 |Cowl Spacer Abstandhalter
20 |Seal Secondary Heat Exchanger Flachdichtung
21 |22mm Sensor Sensor 22mm
22 |Retaining spring 10mm (10x) Haltefeder 10mm (10x)
23 |Gauge Plastic Capillary Druckwachter
Insulation secondary top Isoliersatz
Insulation secondary bottom Isoliersatz
Tape at500 silver 50mm x 5m Tape AT500 silber 50mm x 5m
Insulation Secondary Top 25/32 Isoliersatz 25/32
Insulation Secondary Bottom 25/32 Isoliersatz 25/32
6 |Element of construction Baugruppe
1 |Flue Manifold (16Tube) Rauchrohrverteiler (16Tube)
1 |Flue Manifold (20 Tube) Abgasanschluss sekundar Warmeubertrager
2 |Manifold Assembly Abgasanschluss sek.WU, Abgasrohr, Deckel
3 |Manifold assembly Luftkastendeckel
3 |Flue Service Cover Assembly Luftkastendeckel
4 |Seal - Service Cover Dichtgummi
5 |M10 Screw and Washer M10 Schraube und Unterlegscheibe
6 |Washer Plastic M10 Dichtring
7 |Screw Hex Z M6 x 25 8.8 ZP Schrauben M6x20
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Liste des traductions
List of translations

Ubersetzungsliste

Pos|Description Beschreibung
8 |Washer 6mm id flat z/p m/s Unterlegscheibe 6mm ID flachz/pm /s
9 |Thermostat pocket assembly Temperaturregler
10 |Steel split pin 45mm x 1.5mm Stahl Splint 45mm x 1.5mm
11 |Seal Secondary Heat Exchanger Flachdichtung
11 |Seal - Service Cover Dichtgummi
12 |Cowl Spacer Abstandhalter
13 |Flue Seal Dichtung
14 |RS Air Duct Frischluftrohr
15 |Gasket RS Air Duct S/AD Flachdichtung
16 |Screw M5 x 10 Pan Head Pozi ZP Schraube M5x10
17 |Retainer-Secondary Baffle 18/25 Winkel 18/25
18 |Burner air duct assembly Burner Luftleitungsanordnung
19 |Pipe Assembly Condensate Trap Quemador de montaje de conductos de aire
20 |Gasket fibber Dichtung fibber
21 |Safety Clip 13mm (1x) Haltefeder 13mm (1x)
22 |0O-ring 12,5x3 WRAS / KTW (1x) O-Ring 12,5x3 WRAS / KTW (1x)
23 |Trap condensate assembly Trap-Kondensat Montage
24 |Elbow Assembly Condensate Bogen
25 |Connector flexible Anschlussstiick
26 |Hose Schlauch DN5x1,5x350 Viton
27 |Hose TD DN5x1.5 Schlauch DN5x1,5x127 Viton
28 |Air Pressure Switch Luftdruckschalter
29 |APS Switch Assembly Luftdruckschalter inkl. Schlauche
30 |Clamp Bracket Assembly Klemmbhalterungsbaugruppe
31 |Flue Assembly BE Kaminmontage BE
7 |Element of construction Baugruppe
1 |Gasket-Burner mounting flange Flachdichtung
3 |Combustion_head 25Kw Brennerrohr 25kW
3 |Combustion_head 32Kw Brennerrohr 32kwW
4 |Electrode Elektrode
6 |Nozzle Holder and Heater Disenhalter und Heizung
7 |Burner Coupling Kupplungsstiick
8 |Cable High Voltage Kabel
9 |Air damper assembly Air Dampferbaugruppe
10 |Fan Ventilator
12 |UV Sensor Sensor
12 |Capacitor 4,5 Kondensator
13 |Needle Valve Nadelventil
15 |Air Damper Luftklappe
16 |Pump Pumpe
17 |O-ring O-Ring
18 |Filter O-Ring Filter, O-Ring
19 |Connector Connector
20 |Hose Burner Oll Olschlauch
21 |Burner Feed Pipe Olleitung
22 |Pressure Gauge Extension Manometer Erweiterung
23 |Connector Drive Coupling Pack (x10) Anschluss Antriebskupplungseinheit Packu
24 |Coil assembly Coil Montage
25 |RDB MOTOR C/W CAPACITOR Motor
26 |Control Box Protection Abdeckung Feuerungsautomat
27 |Control_box Feuerungsautomat
28 | Transformer Transformator
30 |Air/Fan Box Seal Kit Air/Fan Box Seal Kit
31 |Burner Cover Abdeckung Brenner
32 |Connector Air Hose Anschlussstuck
34 |Burner Flange Brennerflansch

Burner Assembly 25kW D With Reset

Brenner komplett 25kW
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Liste des traductions
List of translations

Ubersetzungsliste

Pos

Description

Beschreibung

Burner Assembly 32kW D With Reset

Brenner komplett 32kW

Nozzle 0.60x80Deg HF

Diise 0.60x80Deg HF

Nozzle 0.65x80Deg HF

Diise 0.65x80Deg HF
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Types de chaudieres Geratetypen

Types of appliances
Chaudiere Numéro de commande Pays S-Nr. Remarques
Appliance Ordering no. Country S-Nr. Remarks
Gerat Bestell-Nr. Land S-Nr. Bemerkungen

BOSCH OLIO CONDENS 2500F 25

7731600173

Gréce,Kosovo,Macédoine,Monténégro

BOSCH OLIO CONDENS 2500F 32

7731600174

Gréce,Kosovo,Macédoine,Monténégro
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Bosch Thermotechnik GmbH

BOSCH s
D-73249 Wernau / Germany
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